

Rescate de San Salvador Inician Cámara-Alcaldía



PERIODISTAS MALTRATADOS. Periodistas de medios informativos estuvieron por cerca de dos horas en las calles adyacentes a Casa Presidencial, en espera de la autorización para entrar a cubrir la reunión de Duarte con dirigentes políticos. Los periodistas fueron obligados a permanecer bajo el calcinante sol hasta que por "órdenes de arriba" se les permitió entrar a tomar fotos.

El alcalde capitalino Armando Calderón Sol se reunió el lunes por la mañana con directivos y miembros de tres comités de la Cámara de Comercio e Industria, en procura del rescate de San Salvador.

En la reunión se le planteó al Alcalde que la Cámara pondrá a disposición de la municipalidad un Estudio integral de planificación urbana del Distrito Comercial de San Salvador con estrategias de solución a corto y mediano plazo.

Los dirigentes gremiales recordaron que al Alcalde anterior, An-

tonio Morales Ehrlich, también le ofrecieron una amplia colaboración, pero siempre les fue rechazada.

Cuando el entonces alcalde Morales se empecinó en destruir el centro de la ciudad, cerrar importantes arte-

rias, construir lo que denominó "Plaza Cívica", la Cámara le ofreció los servicios de un urbanista para que se analizara mejor el proyecto, lo cual también fue rechazado por el obstinado edil.

El nuevo Alcalde y sus colaboradores, Lic.

Guillermo Avila Qüehl e Ing. Carlos Mejía, Síndico y Regidor, respectivamente, se mostraron complacidos por la iniciativa y los planeamientos de la Cámara, especialmente en lo relativo al rescate del

—Favor pase a la página 27.

Cisma del PCN Agrávase por Contubernio con PDC

El cisma surgido entre los dirigentes del Partido de Conciliación Nacional (PCN) se agrava cada día debido a la alianza de su dirigencia con la Democra-

cia Cristiana y la orientación socialista que le ha dado un grupo autócrata.

La división ha llegado a extremos tales que el directivo Luis Lagos

es acusado por el grupo conservador pecenista como "un pescado disfrazado" y de ser exasalarado de Guiller-

—Favor pase a la página 33.

MOP Arroja Ripio Frente a Casa de Profesional

A la amable solicitud formulada por un respetado abogado al Ministro de Obras Públicas, Luis López Cerón, para que éste ordenara la remoción de un promontorio de ripio que habían acumulado frente a la residencia del profesional, el funcionario no sólo se abstuvo de acusar recibo sino que, en aparente

—Favor pase a la página 27.



MUERTO. César Joel Soriano, de la seguridad de Alejandro Duarte, muerto en el accidente del sábado cerca de Los Chorros.



ACUSADO. Felipe Méndez Fuentes, capturado por la Guardia por la muerte de Walter Trujillo, en San Marcos, el 13 de febrero.

Elogian Labor Objetiva y Veraz de Este Diario

La permanente búsqueda de la verdad, así como la objetividad con que se ha caracterizado este periódico independiente, han merecido los elogios de la ciudadanía al cumplir EL DIARIO DE HOY 52 años al servicio del pueblo salvadoreño.

Los mensajes dicen:

"Señor Director: "El motivo de la presente es para felicitar

—Favor pase a la página 34

Reiteran Prohibición de Aparatos Sonido en Buses

El director de Transporte Terrestre, Ing. Francisco José Gómez, aseguró ayer que no se harán aumentos en las tarifas del servicio de autobuses, además de reiterar la prohibición

de que funcionen aparatos de sonido en los buses y advertir que sancionará a los choferes que alteran sus rutas.

Dijo el Ing. Gómez

—Favor pase a la página 19.



LE ECHAN MAS RIPIO. Ripio procedente de reparaciones efectuadas por el MOP en la 75a. Avenida Norte, fue acumulado en la acera de la casa del Dr. Francisco Lima, quien dio aviso a aquella institución. Por toda respuesta le echaron otro promontorio ayer.

—Favor pase a la página 37

Surgen Más Problemas en Entrega de Placas

Nuevos problemas en la distribución de placas se han presentado en las oficinas del Ministerio de Hacienda, al producirse el envío a ciudades del interior de placas correspondientes a vehículos revisados en San Salvador.

Varios automovilistas se quejaron airadamente de que sin previo aviso los empleados de Hacienda enviaron las placas a las ciudades registradas en las tarjetas de circulación, sin

—Favor pase a la página 27.

Tablero Judicial

Muere Arquitecto al Colisionar su Auto

SAN MIGUEL. El arquitecto Angel Mauricio Cordero, de 37 años, murió al colisionar el vehículo en que se conducía con otro de placas norteamericanas que corría a excesiva velocidad.

El accidente se produjo a la altura del cantón Piedra Pacha, sobre el kilómetro 125 de la

—Favor pase a la página 33

ARENA Limitará Injerencia del Gobierno en Economía

La limitación de la intervención del Estado en la economía, el fortalecimiento de la libre empresa, una revisión exhaustiva de la reforma agraria y la creación de banca privada, son parte de los objetivos de la nueva Asamblea Legislativa.

Así lo afirmaron diputados del Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), al dar a conocer la política que se adoptará en los próximos tres años en el Órgano Legislativo, donde este instituto político de la oposición democrática tiene 31 de los 60 escaños, es decir, mayoría

simple necesaria para aprobar o reformar leyes.

El Lic. Ricardo Alvarenga Valdívieso, Mauricio Zablah y don Roberto Angulo, presidente y secretarios, respectivamente, del Parlamento, señalaron que también su partido propondrá una campaña contra la corrupción administrativa, debido a que en los últimos años de gobierno democristiano los actos ilícitos se han incrementado en forma alarmante.

Los diputados insistieron en que debe revisarse el proceso de la reforma agraria, porque hasta el momento

ha sido un fracaso y sólo ha servido para que se engañe y manipule políticamente a los campesinos. Sin embargo, "no se trata de devolverles las tierras a sus antiguos propietarios, sino hacer las rectificaciones necesarias para aumentar la producción", acotaron.

Sobre la banca estatalizada, los representantes de ARENA señalaron que es imprescindible la creación de banca privada paralela a la estatal, a fin de que exista una competencia sana y se mejoren los servicios bancarios.

El presidente de la

—Favor pase a la página 37



OFRECE RECEPCION. Con motivo de celebrarse el XXXIX Aniversario de la Promulgación de la Ley Fundamental de la República Federal de Alemania, fue ofrecida una recepción por parte del Embajador de ese país, Sr. Guido Heymer. Izq. a derecha: Sr. Gregorio Blanco, Ricardo Serpas, Lupita de Alvarenga, Embajador Heymer, Gonzalo Pérez del Castillo, Ivo Priamo Alvarenga y Dr. José Luis Llovera.